11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.10.2005 13:12:26

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2005 22:15:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/12416/answer/12417




YBaxaemnbii Bragumup! IICA (PSA) - 9To omyxoieBel MapKep, IpocTaTCleupruyecKuil aHTUTeH, OH
BaxKeH IIpY PacClio3HaBaHUM PAHHUX CTAAUM pakKa IIPOCTATHI, B OLIEHKE PacIpOCTPaHEeHHOCTH
mpollecca, MPOrHO3UPOBAHUY, PeaKIIMK OMyXO/IW Ha TPOBOOUMYIO Tepamnuio. iMeeT 3HaueHUe He
TOJIBKO caM IToKa3aTesb PSA, a oTHomeHue o61iero Kk ceobogHoMy PSA, Bo3pacT manueHTa, CKOPOCTh
HapacTaHusi PSA, mmoTHOCTE PSA 1 CBSI3b C 00hEMOM IIPEACTATeIbHOM XKeJIe3kl U T. [I. YPOBHHU
IIPOCTaTCIeM(pHUIEeCKOro aHTUTeHa MOTYT UCKaXKaThCs U 00HAPYKUBATHCS B IIOBHIIIEHHBIX
KOJIM49eCTBaX IIPHU XPOHUYECKOM IIPOCTATUTE, TUIIEPIIJIa3UU IIPOCTATEHI, ITOCJIE MaCCaxa IIPOCTATHI,
II0CJIe TI0JIOBOTO CHOIIIEHUS, TIOC/IEe MMYHKIIMOHHOM OMOIICHH, 1ocle muctockonuu. Hopma 0-4 ur/mi. C
yBaXkKeHUEM.



